

Iktatószám: HIV/78-8/2021.

Jegyzőkönyv

**Döbröce Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2021. szeptember 13. napján megtartott közmeghallgatásáról**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Döbröce Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021.szeptember 13. napján megtartott közmeghallgatásáról

Kezdés: 17.30 óra

Befejezés: 18.30 óra

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal (8357 Döbröce, Rákóczi u. 2.)

Jelen vannak: Gulyás András polgármester,
Farkas Imre alpolgármester
Klujber József képviselő
Dr. Kiss Katalin jegyző
Lágler Róbert Tivadar r. alezredes Zgrót Őrsparancsnok
Pálinkás Mihály Zgrót Őrsparancsnok helyettes
Nagy Tamás körzeti megbízott
Rétvári Róbert ZMK Zalaszentgróti Járási Hivatali hivatalvezető

Lakosság részéről: 13 fő

Gulyás András polgármester: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra.

NAPIRENDEK

1. Közmeghallgatás

Előadó: Gulyás András polgármester

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a javasolt napirendi pontot.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Közmeghallgatás

Előadó: Gulyás András polgármester

Gulyás András polgármester: szeretettel köszöntök mindenkit a közmeghallgatáson. Külön köszöntöm Lágler Róbert Őrsparancsnok urat és megkérem, hogy a településen és a járásban az elmúlt időszakban történt közbiztonsági helyzetről számoljon be.

Lágler Róbert r.alezredes: ismerteti a rendőrség 2020. évi beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint. Az előterjesztés a nyílt ülés jegyzőkönyvének melléklete.

Gulyás András polgármester: az eddigi megszokottól eltérően azért tettük ilyen korai időpontra a közmeghallgatást, mert tavaly a veszélyhelyzet miatt nem tarthattunk, és idén sem láttuk biztosnak, hogy november-december körül nem vezetnek-e be ismételt szigorításokat.

A 2020. évben megpályázott és megnyert pályázatokat ismertetném.

A Magyar Falu Programban két pályázatot nyújtottunk be, ebből az egyik az Orvosi rendelő felújítása és bővítése. Több, mint 18.000.000 Ft-ot nyertük. A projektet megvalósítottuk, és az

új rendelő átadásra került. Már csak a feliratok hiányoznak, de azt a következő két hétben pótolni fogjuk.

A másik benyújtott Magyar Falu pályázatunk a Belterületi utak felújítása volt. Itt az egész Rákóczi utcát és Hegyi utcát szeretnénk volna helyreállítani. Ez sajnos nem nyert. Azonban a jövő évben is be fogjuk nyújtani, ha lesz erre lehetőség.

Tavaly a Kisfaludy pályázaton a Csikós-ház felújítására pályáztunk meg 3.000.000 Ft-ot. A nyertes pályázatból kicseréltük az összes nyílászárót a központi fűtést bevezettük és az első két szoba parkettázása is megtörtént, illetve az egész házat kifestettük.

Nyertünk az Emberi Erőforrások Minisztériumától 580.000 Ft-ot falunapra.

A szociális tűzifán 4 m³ tűzifát nyertünk, amelyet ki is osztottunk. Feltehetően idén is ilyen keveset kapunk, de azt megígérem, hogy az önkormányzat önerőből kiegészíti és vásárol még hozzá tűzifát, hogy minden kérelmező rászorulóknak jusson belőle.

Tavaly önerőből felújítottuk az István szobrot. Új talpazatot kapott, szebb környezetet. Most letisztultabb és szebb lett, remélem ezt Önök is így látják.

Igyekeztünk a falugondnok eszközparkját is felújítani. Vettünk magassági ágévágót, Sthil fűrészt, pár kéziszerszámot.

Az előző testület pályázott a Tündérgertbe aszalóra és komplett gyümölcsfeldolgozóra. Ezeket tavaly novemberben megkaptuk. Azt a lakosság bármikor igénybe veheti. Most jelzem, hogy a jövő hónapban tervezünk egynyílt napot, ahol bemutatjuk az aszaló és a gépek működését. Ezeket akkor ott ki lehet próbálni és később, előre egyeztetett időpontban bárki jöhet a gyümölcsével és lehet aszalni, gyümölcslevet készíteni önkormányzati dolgozók segítségével.

A tavalyi évhez annyit tennék hozzá, hogy tavaly négy pályázat volt beadva összesen 48.000.000 Ft értékben, ebből 22.000.000 Ft-ot meg is nyertünk. Szerintem ez egy ilyen kis faluban nagyon jó teljesítménynek mondható. Manninger képviselő úr szerint ez arányaiban annyi, mintha Keszthely városa kapna 3 milliárd Ft-ot beruházásra.

2021 év elején elkészült a dupla garázs. Eredetileg az orvosi rendelő felújításakor a generál kivitelező azt egy felvonulási épületként helyezte el, de nem fogja elbontani a beruházás végén, hanem itt hagyja nekünk dupla garáznak.

Idén játszótéri eszközökre is pályáztunk 4.500.000 Ft értékben, amit sajnos nem nyertünk meg. Továbbá beadtuk ismét az útfelújításra is a pályázatot, ami megint nem nyert.

Viszont nyertünk eszközbeszerzésen egy rendszám, fülkés Kubota traktort. Ez október elején érkezik meg. Egy kis fűnyíró traktort is vettünk önerőből.

A Herman Ottó Intézet által kiírt zártkerti pályázaton is indultunk. Tavalyelőtt elkészült a hegyi útnak az első szakasza, azt szeretnénk tovább folytatni, illetve ahhoz társítottunk másfél millió forintot diófára, amit a Tündérgert alatt szeretnénk elültetni. Az előző testület a hegyi út felújításakor ajánlatot tett a Molnár-féle ingatlan megvásárlására. Ezt idén kifizettük. A területet ki szeretnénk tisztítani és most kérném is Bödör József és farkas Imre alpolgármester segítségét kérni, hogy a terület határokat pontosan állapítsuk meg. Az út a dióssal együtt összesen 20.000.000 Ft értékű.

A Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával pályáztunk 1.000.000 Ft-ra. Ebből 6x4 méteres szabadtéri színpadot, négy garnitúra sörpádot és 3 darab 3x6 méteres kinyitható sátrat vásárolunk. Mai napon jött az információ, hogy nyertünk, ami örömhír.

Felvettem a ZEH Tartályház Kft-vel a kapcsolatot. Régóta téma a szennyvíz elvezetés, ami eddig nem tudott megvalósulni. Azt az ígéretet kaptam, hogy lesz egy előzetes terep bejárás, ahol felméri a település domborzati viszonyait. Amennyiben a földrajzi adottságok lehetővé teszik a szikkasztó rendszer kiépítését, úgy tartanánk egy lakossági tájékoztatót, ahol a cég képviselője ismertetné a rendszer működését, kérdéseket lehetne feltenni. Ha a lakosság részéről igény mutatkozik rá, az önkormányzat pályázat keretében kiépítené ezt az ökológiai rendszert. Azt tudni kell, hogy lakossági önerő is szükséges, ez 150.000 Ft-ot jelent.

A beiskolázási támogatásra szeptember 30-ig lehet beadni az igényeket, ezt követően fogjuk a támogatásokat kifizetni.

Sümegecsehitől Sümeg felé a megye tábláig felújítják az utat, ebben nekem is van kis részem, hogy ez elkészül.

A 2022-es évre a terveink: ismét a belterületi út felújítása és a játszótéri eszközök beszerzése, a temetőnél az illemhelyet kialakítjuk.

Várom a lakosság részéről a kérdéseket?

Törökné Farkas Katalin: mivel nem nyert a játszótérre beadott pályázat, mi lesz a jelenlegi játszótéri eszközökkel?

Gulyás András polgármester: ezeket idén felújítjuk önerőből úgy, hogy biztonságosan használhatók legyenek.

Bődör József: több településen is van helyi értéktár. Gondolkodott-e ezen a testület, hogy helyi értéktár bizottságot létrehozson, illetve ha igen, javaslom a Tündérkertet elsőként helyi értékbe felvenni.

Farkas Zoltán: először is szeretnék köszönetet mondani, hogy az önkormányzat a temetői csapatot kicseréltette.

A másik, hogy szeretném felhívni a figyelmet, hogy a Rákóczi utcában található vízelvezető csatornának a rácsát meg kell hegeszteni.

Klujber József képviselő: amikor a vízelvezető rács készült, akkor azért nem lett lehegesztve, hogy lehessen az árkot tisztítani. Ha kell, akkor készíttessünk egy új rácsot.

Gulyás András polgármester: összegezve, a játszótéri eszközöket jövő héten megjavítjuk, a helyi értéktár bizottságot felvesszük napirendbe, a rácsot pedig lehegesztjük.

Gulyás András polgármester: Más felvetés, kérdés nem lévén megköszönte a munkát és az ülést bezárta.

Kmf.



Dr. Kiss Katalin
jegyző




Gulyás András
polgármester